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Ata da octingentésima nonagésima sétima (897ª) Reunião Ordinária do
Conselho de Centro

Aos nove (09) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (2022), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), no Auditório 412 do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os
membros do Conselho de Centro, conforme lista de presença:
https://drive.google.com/file/d/1ZrGhXKTpHpdj2rcg6-GCrFwp5z8cRIun/view?usp=sh
aring para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. Comunicações; 2.
Homologação da Ata da 894ª Reunião Ordinária; 3. Ordem do dia. O professor
Rodrigo Freire de Carvalho e Silva deu as boas vindas aos Conselheiros presentes
e passou a palavra para os Conselheiros. O primeiro a pedir a palavra foi o
professor Jorge Barcelos. O coordenador do Curso de Comunicação em Mídias
Digitais perguntou sobre quais seriam os encaminhamento do CCHLA sobre a
questão da evasão dos estudantes do nosso Centro; os professores Rodrigo Freire
e Marcelo Sitcovsky propuseram uma reunião com a Assessora de Graduação, a
professora Thaís Máximo, para que esta pauta seja discutida e que, posteriormente,
as deliberações sejam encaminhadas à Pró-Reitoria de Graduação e depois ao
Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE), a fim de que seja
pensada uma política institucional para tentar encontrar as deficiências que causam
esse processo de evasão escolar, que vem causando impacto na UFPB como um
todo. Na sequência, o professor Marcelo Sitcovsky informou sobre a reunião que
acontecerá ainda no mês de dezembro para discutir o edital para docente visitante.
Logo depois, o professor Rodrigo Freire passou a palavra para a professora
Carolina Gomes, representante do eixo de Pesquisa do Planejamento Estratégico
do CCHLA, para dar um informe sobre os trabalhos da comissão; a professora fez
um convite aos Coordenadores de Programas de Pós-Graduação para que
participem das reunião do planejamento estratégico e, na sequência, comunicou
que seria enviado um formulário para que os coordenadores preenchessem com
informações importantes para o processo. Findos informes, passou-se à 2.
Homologação da Ata da 894ª Reunião Ordinária. Em discussão, nenhum
Conselheiro acrescentou ou sugeriu modificações à ata
(https://bit.ly/ata_894_reuniao_cchla). Em votação, o referido documento foi
aprovado por maioria favorável aos votos (vinte e um votos favoráveis e duas
abstenções). Em sequência, o professor Rodrigo Freire passou à 3. Ordem do dia,
fazendo a chamada dos processos da pauta. No
link:https://bit.ly/pauta_897_reuniao_cchla, há os resultados da votação. Não
havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui
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segue a lista dos Conselheiros presentes nesta
reunião:https://drive.google.com/file/d/1ZrGhXKTpHpdj2rcg6-GCrFwp5z8cRIun/view
?usp=sharing. João Pessoa, nove de novembro de dois mil e vinte e dois.
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